

贵港日报

GUIGANG RIBAO

中共贵港市委主管主办 贵港日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 45-0013

2025年1月

9

星期四

甲辰年十二月初十

第10417期

(总第10931期)

今日4版

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议公报 (二〇二五年一月八日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议通过)

第一,围绕党的二十届三中全会重大部署强化政治监督,着力推动进一步全面深化改革、推进中国式现代化行稳致远。坚决维护党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,紧紧围绕实现改革总目标和“七个聚焦”、13个分领域目标进展情况,细化深化监督内容,推动各级党组织聚力改革、狠抓落实。

第二,巩固深化党纪学习教育成果,着力推动形成遵规守纪、干事创业的良好氛围。在抓实党纪学习教育上巩固深化,突出重点内容、重点对象,推进纪律教育方式创新,引导党员干部把纪律内化于心、外化于行。在严格执行纪律上巩固深化,对违纪问题发现一起查处一起,切实维护纪律刚性、严肃性。在准确运用“四种形态”上巩固深化,贯彻惩前毖后、治病救人方针,发挥层层设防作用。

第三,健全不正之风和腐败问题同查同治机制,着力推动正风反腐一体深化。以“同查”严惩风腐交织问题,锲而不舍落实中央八项规定精神,一严到底纠治“四风”,聚焦顶风违纪、隐形变异、严重影响市场秩序、加重基层负担等问题,强化监督、深化治理;一刻不停惩治腐败,严查政治问题和经济问题交织的腐败案件,着重抓好金融、国企、能源、消防、烟草、医药、高校、体育、开发区、工程建设和招投标等领域系统整治,着力破解新型腐败和隐性腐败发现、取证、定性难题,严肃查处滥用职权、玩忽职守、违规决策造成国有资产重大损失问题,坚决查处那些老是拉干部下水、危害一方的行贿人,加大跨境腐败治理力度。以“同治”铲除风腐共性根源,加强对领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业等情况的及时预警监督,推动构建党委统一领导、纪委监委协调、有关部门协同联动的政治生态分析研判机制,完善对重点行贿人联合惩戒机制,制定新时代廉洁文化建设三年行动计划(2025—2027年),讲好中国反腐败故事。以“查”、“治”贯通阻断风腐演变,制定关于推进不正之风和腐败问题同查同治的意见,以大数据信息化赋能正风反腐。(下转第二版)



当前,港南区木格镇全国名特优新农产品白玉蔗迎来丰收上市期。2024年,木格镇种植白玉蔗约3500亩,预计年产量3万吨、亩产值11000元左右。据介绍,木格白玉蔗因外观白而略显淡黄色,如白玉般光洁而得名,是果蔗中的珍品,吸引大量外商前来采购,销往河南、福建、北京等地,深受消费者喜爱。图为近日拍摄的木格白玉蔗种植基地。全媒体记者郭晓枫摄

一步不停歇 半步不退让

—论学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委四次全会重要讲话精神

人民日报评论员

“反腐败斗争必须坚定不移,任何犹豫动摇、松懈手软或半途而废,都将犯颠覆性错误。”在二十届中央纪委四次全会上,习近平总书记对坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战提出明确要求,强调“要始终保持反腐败永远在路上的坚韧执着,保持战略定力和高压态势,一步不停歇、半步不退让”。

新时代以来,以习近平同志为核心的党中央推进全面从严治党向纵深发展,反腐败斗争力度之大前所未有,成效有目共睹,但远未到大功告成的时候,反腐败斗争形势仍然严峻复杂,铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重。从近年来查办的案件看,腐败存量尚未清除,增量还在持续发生。在强力高压下仍然有

人胆大妄为,这说明一体推进不敢腐、不能腐、不想腐仍需进一步加大力度。只有以彻底的自我革命精神把反腐败斗争进行到底,坚持标本兼治、系统施治,才能从根本上巩固来之不易的胜利成果,形成强有力的震慑,不断铲除腐败滋生土壤和条件。

(下转第二版)

贵港市植护元创生活用纸全产业链项目开工建设

朱会东宣布项目开工 林海波致辞 彭东光肖明贵出席开工仪式

本报讯(全媒体首席记者陈榕玲)1月8日上午,贵港市植护元创生活用纸全产业链项目开工仪式在港南区滨江产业园举行。市委书记朱会东宣布项目开工,市委副书记、市长林海波致辞,市人大常委会主任彭东光、市政协主席肖明贵出席开工仪式。

在贵港市植护元创生活用纸全产业链项目开工仪式现场,众多工程车辆和挖掘机蓄势待发,处处洋溢着喜庆的氛围。

“我宣布,贵港市植护元创生活用纸全产业链项目开工。”朱会东宣布项目开工。

林海波在致辞时代表市委、市政府向项目开工表示祝贺,对自治区有关部门领导莅临指导表示欢迎,向长期以来对贵港经济发展关心支持的社会各界表示感谢。林海波表示,近年来,我市深入贯彻落实习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,按照自治区党委、政府决策部署,深入实施产业转型升级三年攻坚行动,引进了投资超100亿元的植护元创、理文纸

业、泰盛纸业、抽水蓄能等重大项目,为全市经济社会高质量发展注入了新动能、增添了新活力。今年是“十四五”规划的收官之年,也是产业转型升级三年攻坚行动的关键之年。我市将认真贯彻落实自治区党委、政府部署要求,聚焦产业转型升级“两年有突破”目标,全力推动现代工业、现代农业、现代物流、文旅产业“四大攻坚突破”,推动经济社会高质量发展。希望项目业主和建设单位精心组织、科学调度,推动项目高标准实施、高效率推进、高质量完工,早日投产达效。市委、市政府将一如既往为项目提供全方位、全流程服务,助力企业加快发展、做大做强。

广西植护元创纸业有限公司董事长陈静在仪式上发言表示,植护元创生活用纸全产业链项目落户贵港以来,得到了自治区和贵港市各级各相关部门的大力支持,项目落地速度大大加快。企业将全力推进项目建设,力争项目早竣工早投产,为贵港经济社会发展作出贡献。

据介绍,植护元创生活用纸全产业链项目由广西植护元创纸业有限公司投资建设,总投资137亿元。项目分2期建设,一期建设年产33万吨漂白化学浆,30万吨生活用纸及后加工生产线;二期建设年产33万吨漂白化学浆,30万吨生活用纸及后加工生产线。项目建成达产后年产值176亿元,将提供4000多个就业岗位。项目将有效整合上游资源、中游制造和下游销售,形成“资源+制造+销售”三位一体平衡发展,实现产业链的高效协同和价值最大化,助力我市布局建设中国—东盟生活用纸产业园。

市委常委、常务副市长潘汉胜主持开工仪式。市领导何文凭、张景联,自治区有关部门负责同志,以及各县(市、区)党委主要领导,市直、中区直有关单位主要领导,植护元创公司员工代表和施工单位代表出席开工仪式。

开工仪式前,朱会东、林海波、彭东光、肖明贵等与会领导听取了项目规划建设情况汇报。

林海波调研市中心城区道路建设工作

本报讯(全媒体首席记者黄静华)1月8日下午,市长林海波在市中心城区调研部分城市道路贯通工程推进情况,并现场办公协调推进相关工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于城市工作的重要论述,牢固树立以人民为中心的发展思想,高质量推进城市建设,持续提升城市功能品质,努力让城市道路更顺畅、群众出行更便捷。

林海波先后到广场东路(金港大道—火车站站前广场)、广场中路与新华路交会处、解放路与人民路交会

处、桂林路西段与迎宾大道西侧支路交会处等路段,查看规划图纸、项目现场,听取工作汇报,详细了解道路工程规划设计、建设进度等情况,询问项目实施遇到的困难问题,现场与有关部门协商解决。

林海波指出,城市道路建设是完善城市功能、提升城市形象、改善市民生活品质的重要民生工程。相关单位要切实增强抓好城市道路建设的责任感、使命感和紧迫感,主动担当作为,积极顺应群众期盼,合理布局城市道路网,高标准、高质量推进城市道

路建设,做到打通一条、提升一段、通畅一片。要加强施工管理,从严规范扬尘治理、工地围挡等管理,营造良好的施工环境,最大限度降低项目施工对群众生产生活的影响。要强化要素保障,积极组织人员、机械设备,在确保安全和质量的前提下,倒排工期,加快建设,力争早日建成通车,方便群众出行。要加速完善城市道路交通标识和信号灯等配套设施,为群众营造更加安全、更加畅通的出行环境。

市政府秘书长甘小杰参加活动。

解放思想 创新求变 向海图强 开放发展
奋力谱写中国式现代化广西篇章
实施产业转型升级三年攻坚行动 建设平陆运河经济带贵港经济开发区

港北区:打造产业新高地 增强发展新动能

全媒体记者 陆颖敏



1月4日,在贵港市万吉电子有限公司,工人正在进行生产作业。

全媒体记者陆颖敏摄

近年来,港北区深入实施产业转型升级三年攻坚行动,紧盯全国产业链布局和东部产业转移趋势,确立PCB(印制电路板)产业作为重点产业发展。精准对接粤港澳大湾区等先发地区产业转移,创新采取场景招商、产业链招商、展会招商、驻点招商等招商引资模式,推动该区PCB产业从无到有,聚链成势。

贵港市万吉电子有限公司是我市首家落地投产的PCB电子电路企业,以购买标准厂房的方式投资建设PCB线路板生产项目。项目总投资1亿元,主要生产高密度电路板,月产能孔1万平方毫米、高密度互连板(HDI)1000平方毫米、多层板3000平方毫米。

该公司于2023年11月签约入园,2024年8月正式投产、9月完成上规入统。截至2024年12月底,该公司生产产值达5000万元。

推进新型工业化 增强发展新动能

PCB上下游企业13家,包括加工喷漆、光绘、拉网、显示屏、适配器等,初步形成产业集聚。其中,贵港市万吉电子有限公司、贵港市鸿鑫电子线路板有限公司已成功投产,广西荣晟电路有限公司、广西奔腾电路有限公司等企业已进入厂房验收、设备试产阶段,预计今年陆续投产,全部投产后产值可达20亿元。

为优化产业布局,推进项目集聚,港北区计划在贵港西江工业园区内规划建设占地600亩的贵港PCB产业园I和占地506.7亩的贵港PCB产业园II,配套建设污水处理厂、标准化厂房、员工宿舍等设施,可满足PCB上下游企业入驻的需求。